
 

 

PROTOKÓŁ  Z VII-go WALNEGO SPRAWOZDAWCZO – 

WYBORCZWEGO ZEBRANIA CZŁONKÓW STOWARZYSZENIA : 

ŚWIDNICKI KLUB ŻEGLARSKI QBRYG W DNIU 29 czerwca 2012 r. 

 

1. Otwarcie Walnego Zebrania. 

Walne Zebranie odbyło się  dnia 29 czerwca 2012 r.  w siedzibie Klubu przy ul. 

Kraszowickiej 65b w Świdnicy. Zwołane zostało przez Zarząd Klubu. Przywitanie przybyłych 

członków. 

 

2. Stwierdzenie kworum Walnego Zebrania : 

 

W chwili otwarcia zebrania  o godz. 18.00 – pierwszy termin Walnego Zebrania – nie 
zgromadziła się  wymagana ilość członków (5 osób – brak kworum). Klub zrzesza 79-ciu 
członków co stanowi 8% członków. Przy tym stanie osobowym  zgodnie z  § 26 pkt 2 
statutu zebranie rozpoczęto  w drugim terminie, czyli o godz. 19.15. W międzyczasie 
skład Walnego Zebrania zwiększył się do 19 osób, wobec czego zebranie jest 
prawomocne do podejmowania uchwał gdyż w drugim terminie nie jest wymagana  
określona ilość członków. 

W trakcie Walnego zebrania przybył jeszcze 1 członek, przed zakończeniem wyszło 2, zaś 5 
brało udział przez pełnomocnika wyrażając zgodę na kandydowanie do władz klubu. 
Sumując: w Walnym Zabraniu brało udział 20 członków uprawnionych do głosowania. Lista 
obecności oraz upoważnienia w załączniku protokołu. 

Stwierdzono, że zebranie zwołano w sposób prawidłowy, członkowie zostali powiadomieni. 

Walne Zebranie ma zdolność podejmowania uchwał. 

Zebranie otworzył Komandor Ryszard Strugała, który przedstawił porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1) Otwarcie obrad.  

2) Stwierdzenie prawidłowości  zwołania Walnego Zebrania  zdolności do podejmowania 

uchwał. 

3)Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

4) Wybór Komisji Uchwał i Wniosków. 

5)Wybór Przewodniczącego i Sekretarza Walnego Zebrania. 

6)Przedstawienie sprawozdania Sądu Koleżeńskiego. 

7)Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej. 

8)Przedstawienie sprawozdania merytorycznego i finansowego Zarządu. 

9)Powołanie nowych Władz Klubu. 



 

 

-Zarządu Klubu. 

-Komisji Rewizyjnej. 

- Sądu Koleżeńskiego. 

10)Dyskusja nad podjętymi tematami. 

11)Zakończenie Walnego Zebrania i pożegnanie zebranych. 

Ad.1.Zebranie otworzył Sekretarz Zarządu: Sławomir Baliński, który przedstawił porządek 

obrad. 

Ad.2 Stwierdzono, że zebranie zwołano w sposób prawidłowy a członkowie zostali 

powiadomieni. Walne Zebranie ma zdolność podejmowania uchwał. zgodnie z  § 26 pkt 2 

statutu zebranie rozpoczęto  w drugim terminie, wobec czego zebranie jest prawomocne do 

podejmowania uchwał gdyż w drugim terminie zabranie jest prawomocne bez względu na 

ilość członków. 

Ad.3 O godzinie 19.20, wybór Komisji Skrutacyjnej. 

Zaproponowane osoby: Piotr Thrun oraz Artur Cecot nie odmówiły . 

Innych kandydatur nie było. Kandydatury przyjęto jednogłośnie. 

 Ad.4 O godzinie 19.25 , wybór Komisji Uchwał i Wniosków. 

Zaproponowano osobę: Marek Łopacki nie odmówił . 

Innych kandydatur nie było. Kandydaturę przyjęto jednogłośnie. 

Ad.5. O godzinie 19.25, wybór Przewodniczącego Walnego Zebrania, oraz Sekretarza  

Na Przewodniczącego Walnego Zebrania  zaproponowano Andrzeja Lewandowskiego. 

Kandydat propozycję zaakceptował. Innych kandydatur nie przedstawiono. 

Na Sekretarza Walnego Zebrania: zaproponowano Sławomira Balińskiego. 

Kandydat propozycję zaakceptował. Innych kandydatur nie przedstawiono. 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

Kandydaturę przyjęto. 

Ad.6. W imieniu Sądu Koleżeńskiego zabrał głos Ryszard Gul oświadczając, że Sąd 

Koleżeński nie przeprowadzał żadnych spraw. Nikt nie wniósł zastrzeżeń. 

Prelegent mówił o braku formalnych spraw dla Sądu koleżeńskiego lecz zwrócił uwagę na 

sprawy etykiety żeglarskiej. Ponadto zdarzenia i awarie „na wodzie” oraz w innych 

sytuacjach powinny być odnotowywane dla celów szkoleniowych i do celów serwisowych 

sprzętu. Potwierdza to spostrzeżenie Krzysztof Gesele (członek Sądu Koleżeńskiego). 

Podjęto pod głosowanie przyjęcie i  zatwierdzenie sprawozdania  Sądu Koleżeńskiego. 



 

 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0. 

Zatwierdzono sprawozdanie  Sądu Koleżeńskiego przyjęto. 

Podjęto uchwałę Nr 1/2012 nad zatwierdzeniem sprawozdania Sądu Koleżeńskiego   za rok 

2011. 

W trakcie zebrania przybył Artur Grzyb. 

Ad.7. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej przedstawił Artur Grzyb. Omówione zostały: 

dokonane kontrole, zgodność stanu konta, przedstawienie ważnych zakupów. Na podstawie 

materiałów przedłożonych Komisji Rewizyjnej przez Zarząd uznano sprawozdanie Zarządu 

za prawidłowe. Przedstawiono konieczność ubezpieczenia majątku Klubu. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie ocenia działalność Zarządy i wnioskuje o udzielenie 

absolutorium Zarządowi Klubu. 

W imieniu Komisji Rewizyjnej Artur Grzyb wnioskuje o udzielenie absolutorium Zarządowi 

Klubu pozytywnie oceniając działalność Zarządu. 

 

Przyjęto pod głosowanie przyjęcie i zatwierdzenie sprawozdania Komisji Rewizyjnej. 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 20. 

ZA;głosowało osób  20, PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

Podjęto uchwałę Nr 2/2012 o zatwierdzeniu sprawozdania  Komisji Rewizyjnej za rok 2011. 

 

W imieniu Komisji Rewizyjnej Artur Grzyb wnioskuje o udzielenie absolutorium Zarządowi 

Klubu pozytywnie oceniając działalność Zarządu. 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 20. 

ZA;głosowało osób  20, PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

 

Podjęto uchwałę Nr 3/2012 nad udzieleniem  absolutorium dla Zarządu   za rok 2011: 

 

Ad.8. W imieniu Zarządu sprawozdanie merytoryczne z 2011 roku przedstawił Marek 

Łopacki 

Zebrani zostali zapoznani z działalnością Zarządu, przedstawiony został majątek Klubu. Stan 
osobowy Klubu wymaga wyjaśnienia (sprawa członków wspierających, członków 



 

 

niepłacących składek). Przedstawione zostały prace na rzecz Klubu wykonane przez 
członków. Omówione zostały działania statutowe, inne sprawy i działania oraz zamierzenia 
Klubu. Przedstawiono działania w 2011 roku odczytując „ Roczne sprawozdanie 
merytoryczne z działalności organizacji pożytku publicznego za rok 2011” które zostało 
złożone do MPiPS. 
W tym sprawozdaniu zawarte były działania: 
1) Zorganizowano kurs żeglarski na stopień żeglarza jachtowego. Podczas kursu pływania 
odbywały się zarówno na jednostkach Omega i klubowej DZ. Szkolenie ukończyło 17 osób.  
2) Zorganizowano szkolenie dla operatorów SRC/DSC. Uprawiania radiowe zdobyte na tym 
kursie przez członków naszego klubu są wymagane przy czarterach jachtów morskich. 
3)Organizacja regat w ramach cyklicznej imprezy „Marinowanie Mietków 20-22.05.2011” w 
Borzygniewie. Projekt ten, autorstwa Gminy Mietków i Starostwa powiatowego we 
Wrocławiu, połączył we wspólnym działaniu środowiska żeglarskie, wędkarskie, będzie 
realizowany w obrębie plaży zlokalizowano powstanie tzw. „Mariny”, czyli przyszłego 
ośrodka sportów wodnych w bezpośrednim sąsiedztwie mariny naszego klubu. Impreza 
oprócz walorów promocyjnych żeglarstwa, rodzinnej turystyki aktywnej oraz spotkania ze 
sztuką marynistyczną na wysokim poziomie, ma przybliżyć swoim uczestnikom koncepcję 
budowy tego obiektu.  Udział naszego klubu w tym projekcie ma na celu zaznaczenie 
kilkuletniej obecności oraz promowania żeglarstwa na zbiorniku w Mietkowie. W trakcie 
imprezy ma również miejsce Przegląd Ludowych Zespołów Śpiewaczych „Śpiewanie nad 
Wodą”, impreza z wieloletnią tradycją.  
4) Współorganizatorzy VIII regat o puchar księstwa Świdnicko-Jaworskego „Księżęcy 
Szkwał” w klasie OMEGA. Regaty zostały rozegrane w Sławie w dniach 16-18 września 
2011. Największe regaty w regionie zorganizowane wspólnie z Lokalną Organizacją 
Turystyczną oraz Urzędem Miasta.  
 
5) Wyprawa DZ. Spływ Odrą i udział w regatach starych łodzi Epifanes Trophy na zalewie 
szczecińskim w ramach których zawijano do portów polskich i niemieckich. 
 
 
6)Zakupiono specjalistyczną przyczepę do transportu klubowej jednostki DZ „Propozycja”. 
 
7) Zakupiono przyczepę do transportu łodzi typu OMEGA. 
 
8) Przystosowano jednostkę DZ do wielodniowych wypraw, poprzez wykonanie instalacji 
elektrycznej, montaż uchwytu do silnika, montaż anten do radia UKF oraz pompy zęzowej. 
 
9) Przeprowadzono remont kadłubów klubowych omeg, poprzez usunięcie uszkodzonych 
warstw podszycia i pokrycie żelkotem całych kadłubów 2 łodzi. 
 
10) Zakup łodzi zabezpieczenia przystosowanej do montażu silnika 
 
11) Rejs do Sztokholmu. 
 
12) Spotkanie opłatkowe dla członków klubu i zaproszonych gości. 
 
13) W ramach 1% uzyskano środki pozwalające na realizację celów statutowych klubu.  
 
14) Wykorzystano łodzie żaglowe i sprzęt pływający do szkolenia i popularyzacji żeglarstwa.  
 



 

 

15) Członkowie klubu brali czynny udział w imprezach popularyzujących żeglarstwo.  
 
16) Regaty o puchar Starosty Wrocławskiego. 
 
17) Regaty o puchar Księstwa Świdnicko-Jaworskiego. 
 
18) W roku 2011 Zarząd ŚKŻ QBRYG przeprowadził:  
-generalny remont posiadanych omeg, 
-generalny remont pomostu w Borzygniewie.  
 
Ponadto przedstawione w tym sprawozdaniu działania na rzecz działalności nieodpłatnej 
pożytku publicznego. 
1) Zorganizowano kurs żeglarski na stopień żeglarza jachtowego. Podczas kursu pływania 
odbywały się zarówno na jednostkach Omega i klubowej DZ. Szkolenie ukończyło 17 osób.  
2) Zorganizowano szkolenie dla operatorów SRC/DSC. Uprawiania radiowe zdobyte na tym 
kursie przez członków naszego klubu są wymagane przy czarterach jachtów morskich. 
3)Organizacja regat w ramach cyklicznej imprezy „Marinowanie Mietków 20-22.05.2011” w 
Borzygniewie. Projekt ten, autorstwa Gminy Mietków i Starostwa powiatowego we 
Wrocławiu, połączył we wspólnym działaniu środowiska żeglarskie, wędkarskie, będzie 
realizowany w obrębie plaży zlokalizowano powstanie tzw. „Mariny”, czyli przyszłego 
ośrodka sportów wodnych w bezpośrednim sąsiedztwie mariny naszego klubu. Impreza 
oprócz walorów promocyjnych żeglarstwa, rodzinnej turystyki aktywnej oraz spotkania ze 
sztuką marynistyczną na wysokim poziomie, ma przybliżyć swoim uczestnikom koncepcję 
budowy tego obiektu.  Udział naszego klubu w tym projekcie ma na celu zaznaczenie 
kilkuletniej obecności oraz promowania żeglarstwa na zbiorniku w Mietkowie. W trakcie 
imprezy ma również miejsce Przegląd Ludowych Zespołów Śpiewawczych „Śpiewanie nad 
Wodą”, impreza z wieloletnią tradycją.  
4) Współorganizatorzy VIII regat o puchar księstwa Świdnicko-Jaworsiego „Księzyc Szkwał” 
w klasie OMEGA. Regaty zostały rozegrane w Sławie w dniach 16-18 września 2011. 
Największe regaty w regionie zorganizowane wspólnie z Lokalną Organizacją Turystyczną 
oraz Urzędem Miasta.  
 
5) Wyprawa DZ. Spływ Odrą i udział w regatach starych łodzi Epifanes Trophy na zalewie 
szczecińskim w ramach których zawijano do portów polskich i niemieckich. 
 
6) Przystosowano jednostkę DZ do wielodniowych wypraw, poprzez wykonanie instalacji 
elektrycznej, montaż uchwytu do silnika, montaż anten do radia UKF oraz pompy zęzowej. 
 
7) Przeprowadzono remont kadłubów klubowych omeg, poprzez usunięcie uszkodzonych 
warstw poszycia i pokrycie żelkotem całych kadłubów 2 łodzi. 
 
8) Rejs do Sztokholmu. 
 
9) Spotkanie opłatkowe dla członków klubu i zaproszonych gości.  
 
 
Przedstawione zostały przychody , koszty i stan kasy na 31/12/2011. 

Podjęto głosowanie nad nad zatwierdzeniem sprawozdania merytorycznego, finansowego i 

informacji dodatkowej za rok 2011. 



 

 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 20. 

ZA;głosowało osób  20, PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

 

Zatwierdzono sprawozdanie  zatwierdzeniem sprawozdania finansowego i informacji 

dodatkowej za rok 2011: 

W trakcie zebrania opuścił Walne Zebranie  Artur Grzyb. 

Podjęto uchwałę Nr 4/2012 nad zatwierdzeniem sprawozdania merytorycznego, 

finansowego i informacji dodatkowej za rok 2011:. 

 

Ad.9. W celu przeprowadzenia nowych wyborów we Władzach Klubu dotychczasowe 

Władze Klubu  ( Zarząd Klubu, Komisja Rewizyjna, oraz Sąd Koleżeński ) w dniu 

29/06/2012  podają się do dymisji gdyż upływa ich kadencja zgodnie z § 23 statutu 

oraz § 36 ust 1 pkt 1 . W związku z powyższym zostaną powołane nowe Władze ( Zarząd 

Klubu, Komisja Rewizyjna, oraz Sąd Koleżeński ) . 

Przystąpiono do głosowania nad udzieleniem dymisji Władzom Klubu. 

Przystąpiono do głosowania, głosowało osób 19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

Uchwałę przegłosowano. 

Podjęto uchwałę Nr 5/2012   o przyjęciu dymisji Władz Klubu w całości : czyli Zarządu 

Klubu, Komisji Rewizyjnej, oraz Sądu Koleżeńskiego . 

 

Przystąpiono do dyskusji nad składem ilościowym Zarządu Klubu na kadencję 2012-2014 . 

Zaproponowano dotychczasowy 5 osobowy skład, z założeniem: Komandor, Wicekomandor, 

II-gi Wicekomandor, Sekretarz, Skarbnik .Innych propozycji nie przedstawiono. 

Przystąpiono do głosowania,  głosowało osób  19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0. 

Uchwałę przegłosowano. 

Podjęto uchwałę Nr 6/2012  o ilości pięciu członków Zarządu Klubu na kadencję 2012-

2014. 

Podjęto dyskusję o składzie osobowym członków Zarządu.  

Zaproponowano Ryszarda Strugałę. Kandydat zgodził się kandydować. 



 

 

Zaproponowano Sławomira Balińskiego.  Kandydat zgodził się kandydować. 

Zaproponowano Andrzeja Lewandowskiego. Kandydat zgodził się kandydować. 

Zaproponowano Krzysztofa Gesele. Kandydat zgodził się kandydować. 

Zaproponowano Piotra Krawczyszyna. Kandydat nie zgodził się kandydować. 

Zaproponowano Norberta Karwowskiego. Kandydat nie zgodził się kandydować. 

Zaproponowano Waldemara Ząbka. Nieobecny kandydat zgodził się kandydować 

przedkładając  pełnomocnictwo. 

Zaproponowano Marka Łopackiego. Kandydat zgodził się kandydować. 

 

 Innych kandydatur nie było, zamknięto listę kandydatów. 

 

 

Przeprowadzono głosowanie w ten sposób że każdy głosujący typuje max. 5 kandydatur. 

Kandydatura Ryszarda Strugałę, oddano głosów 17, 

Kandydatura Sławomira Balińskiego, oddano głosów 14, 

Kandydatura Andrzeja Lewandowskiego, oddano głosów 10, 

Kandydatura Krzysztofa Gesele, oddano głosów 14, 

Kandydatura Waldemara Ząbka, oddano głosów 17, 

Kandydatura Marka Łopackiego, oddano głosów 17. 

 

 Wybrano do Zarządu Klubu: 

Ryszarda Strugałę,  

Sławomira Balińskiego,  

Krzysztofa Gesele,  

Waldemara Ząbka,  

Marka Łopackiego. 

 

 Nowopowstały Zarząd Klubu wybrał spośród siebie na funkcje: 

Komandor: Sławomir Baliński,  

I-goWicekomandor Zarządu Klubu: Ryszard Strugała, 

II-goWicekomandora Zarządu Klubu: Krzysztof Gesele, 

Sekretarza: Waldemar Ząbek,  

Skarbnika: Marek Łopacki.    

Z listy rezerwowej: Andrzej Lewandowski 



 

 

 

Podjęto uchwałę Nr 7/2012 o składzie osobowym Zarządu Klubu na kadencję 2012-2014 w 

składzie: 

Komandor: Sławomir Baliński,  

I-goWicekomandor Zarządu Klubu: Ryszard Strugała, 

II-goWicekomandora Zarządu Klubu: Krzysztof Gesele, 

Sekretarz: Waldemar Ząbek,  

Skarbnik: Marek Łopacki. 

   Z listy rezerwowej: Andrzej Lewandowski 

 

 

 

  

 

Przystąpiono do dyskusji i głosowaniem nad składem osobowym Komisji Rewizyjnej. 

Podano kandydatów: 

Zaproponowano Artura Grzyba. Nieobecny kandydat zgodził się kandydować przedkładając  

pełnomocnictwo. 

Zaproponowano  Franciszka Chwarścianka. Nieobecny kandydat zgodził się kandydować 

przedkładając  pełnomocnictwo. 

Kazimierz Herman: nie zgodził się kandydować, 

Zaproponowano Mirosława Bożka. Nieobecny kandydat zgodził się kandydować 

przedkładając  pełnomocnictwo. 

Zaproponowano Patrycjusza Tyczyno. Nieobecny kandydat zgodził się kandydować 

przedkładając  pełnomocnictwo. 

 
 Innych kandydatur nie było, zamknięto listę kandydatów. 

Przeprowadzono głosowanie w ten sposób że każdy głosujący typuje max. 3 kandydatury. 

Kandydatura Artura Grzyba, oddano głosów 14, 

Kandydatura Franciszka Chwarścianka, oddano głosów 11, 

Kandydatura Mirosława Bożka, oddano głosów 5, 

Kandydatura Patrycjusza Tyczyno, oddano głosów 13. 

 

Wybrano do Komisji Rewizyjnej: Artura Grzyba, Franciszka Chwarścianka, Patryka Tyczyno 



 

 

 

W trakcie dyskusji ustalono funkcje 3 kandydatów, które zostały zaakceptowane przez 

zebranych. 

Przewodniczący:Artur Grzyb, 

Zastępca Przewodniczącego : Franciszek Chwarścianek, 

Sekretarz: Mirosław Bożek, 

Przystąpiono do głosowania,  głosowało osób  19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

Uchwałę przegłosowano. 

 

Podjęto uchwałę Nr 8/2012 o składzie osobowym  Komisji Rewizyjnej (według nowego 

statutu)na kadencję 2012-2014 , w osobach: 

Przewodniczący: Artur Grzyb, 

Zastępca Przewodniczącego : Franciszek Chwarścianek, 

Sekretarz: Patrycjusz Tyczyno. 

  Z listy rezerwowej: Mirosław Bożek. 

Przystąpiono do dyskusji i głosowaniem nad składem osobowym  Klubowego Sądu 

Koleżeńskiego. Podano kandydatów: 

Zaproponowano Kazimierza Hermana: zgodził się kandydować, 

Zaproponowano Norberta Karwowskiego: zgodził się kandydować, 

Zaproponowano Piotra Thruna: zgodził się kandydować, 

Zaproponowano Ryszarda Gula: zgodził się kandydować, 

 Innych kandydatur nie było, zamknięto listę kandydatów. 

Przeprowadzono głosowanie w ten sposób że każdy głosujący typuje max. 3 kandydatury. 

Kandydatura Kazimierza Hermana: oddano głosów 12, 

Kandydatura  Norberta Karwowskiego: oddano głosów 16, 

Kandydatura Piotra Thruna: oddano głosów 8, 

Kandydatura Ryszarda Gula: oddano głosów 17. 

 

 Wybrano do Sądu Koleżeńskiego Kazimierza Hermana, Norberta Karwowskiego 

Ryszarda Gula. 

 

W trakcie dyskusji ustalono funkcje 3 kandydatów, które zostały zaakceptowane przez 



 

 

kandydatów i zebranych. 

 

Przewodniczący: Ryszard Gul, 

Członek Sądy Koleżeńskiego: Kazimierz Herman, 

Sekretarz: Norbert Karwowski. 

 

Przystąpiono do głosowania,  głosowało osób  19. 

ZA;głosowało osób  19 , PRZECIW;głosowało  osób 0, 

WSTRZYMUJĄCYCH:głosowało osób 0 

Uchwałę przegłosowano. 

 

 

Podjęto uchwałę Nr 9/2012 o składzie osobowym  Sądu Koleżeńskiego o składzie 

osobowym   (według nowego statutu)na kadencję 2012-2014 , w osobach:  

Przewodniczący: Ryszard Gul, 

Członek Sądy Koleżeńskiego: Kazimierz Herman, 

Sekretarz: Norbert Karwowski. 

Z listy rezerwowej: Piotr Thrun. 

Ad. 10. Dyskusja na tematy przedstawione przez zebranych 

Po zakończeniu głosowania nad wszystkimi w.w. Uchwałami, miała miejsce dyskusja, 

dotycząca przyszłości Klubu, zadań jakie ma spełniać w przyszłości oraz problemów z jakimi 

się borykał do tej pory. Do głównych tematów nad którymi wywiązała się polemika w 

sprawach: 

-Problemy z frekwencją przy pracach bosmański i kwestie odpłatności nieodpracowanych 
godzin, 
oraz wyciąganie konsekwencji od klubowiczów nie angażujących się w prace Klubu, np. 
pływają ci którzy opłacili składki, 
-Problemy z organizacją i porządkiem w kluczowych dla klubu sprawach, brak podziału 
zadań, 
-Pilnowanie wpisów w książce pływań. 
-Odnotowywanie awarii. 
-Aktywność w formie dyżurów na przystani klubowej w Borzygniewie. 
-Cumować łodzie na dwóch cumach. 
W trakcie dyskusji zebranie opuściły 2 osoby. 
 
Ad.11.Dyskusje na różne tematy przedłużały się, a wielu zebranych chciało wyjść. W tej 

sytuacji , po wypełnieniu założonych punktów Walnego Zebrania, Przewodniczący Zebrania 

Andrzej Lewandowski zaproponował oficjalne Zakończenie Walnego Zebrania. Propozycja 



 

 

została zaakceptowana przez zebranych. Nikt nie zgłaszał sprzeciwu. W związku z tym o 

godzinie 21.20 odbyło się formalne zakończenie VII-go Walnego Zebrania członków ŚKŻ 

''Qbryg''. Komandor pożegnał zebranych członków. 

 

 

Przewodniczący Walnego Zebrania    Sekretarz Walnego Zebrania 
         /czytelny podpis/               /czytelny podpis/ 
Załączone dokumenty 

1.Uchwały: 1/2012,  2/2012, 3/2012, 4/2012, 5/2012, 6/2012, 7/2012, 8/2012, 9/2012, 

2.Pełnomocnictwa: 

Artura Grzyba, 

Waldemara Ząbka, 

Mirosława Bożka, 

Franciszka Chwarścianka, 

Patrycjusza Tyczyno. 

3.Lista obecności. 

 

 


